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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   19-10-2017    με   αριθμό   538   ερώτηση   του   Βουλευτή 
    κ.  Θ. ΚΑΡΑΟΓΛΟΥ.  

 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης και πλέον των διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 
7017/4/21347-γ’ από 04-11-2017 έγγραφό μας, επί της, με αριθμό 341/ 12-10-2017, 
ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι, στο πλαίσιο της υλοποίησης των 
διατάξεων του π.δ/τος 7/2017 «Αναδιάταξη - αναδιοργάνωση, σύσταση και λειτουργία 
περιφερειακών Υπηρεσιών Ελληνικής Αστυνομίας» (Φ.Ε.Κ. Α’- 14), ο σχεδιασμός της οποίας 
εξελίχθηκε με γνώμονα τη βελτίωση της δομής και της αποτελεσματικότητας των Υπηρεσιών, 
προβλέπεται ότι ο Δήμος Δέλτα αστυνομεύεται από το Αστυνομικό Τμήμα Δέλτα και από το 
νεοσύστατο Αστυνομικό Σταθμό Χαλάστρας, ο οποίος ιδρύθηκε με απόφαση του Αρχηγού 
της Ελληνικής Αστυνομίας (Φ.Ε.Κ. Β’- 2987/ 30-08-2017) και τέθηκε ήδη σε λειτουργία.  

Πέραν των ανωτέρω, για την αστυνόμευση των περιοχών εδαφικής αρμοδιότητας της 
Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης, υλοποιούνται επικαιροποιημένα Επιχειρησιακά 
Σχέδια Δράσης, βάσει των οποίων, οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της δραστηριοποιούνται, σε 
καθημερινή βάση, μέσω της εφαρμογής ενός στοχευμένου πλέγματος αστυνομικών μέτρων 
και της διενέργειας ουσιαστικών ελέγχων, με σκοπό την πρόληψη των όποιων έκνομων 
ενεργειών, την τήρηση της νομιμότητας και την ουσιαστική και οριζόντια διαχείριση των κάθε 
μορφής αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσεως.  

Απτό δε αποτέλεσμα της προαναφερόμενης δραστηριότητας αποτελεί η μείωση της 
εγκληματικότητας, σύμφωνα με τη συγκριτική μελέτη των διαθέσιμων, στις αρμόδιες 
Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, στατιστικών στοιχείων. Ενδεικτικά, αναφέρεται η 
μείωση που καταγράφεται, στη Βιομηχανική Περιοχή της Σίνδου, το 9μηνο τρέχοντος έτους 
στις κλοπές και ληστείες κατά 54,38% και 32%, αντίστοιχα, σε σύγκριση με αυτό του έτους 
2016. 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι, η ως άνω δραστηριοποίηση πραγματοποιείται 
συστηματικά και με αμείωτη ένταση, με απώτερο στόχο την επίτευξη του -κατά το μέγιστο 
δυνατό βαθμό-  επιθυμητού   περιβάλλοντος   ασφάλειας    για    τους   πολίτες,   μέσω   της  
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αναβάθμισης, όπου απαιτείται, του επιπέδου των λαμβανόμενων μέτρων, πάντοτε σε 
συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες αποτελούν 
αντικείμενο αδιάκοπης αξιολόγησης και εκτίμησης. 
 

 Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ 
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